ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

«Дебетовая карта ОТП-Банка и бонусы Магнит Плюс»

С 09 апреля 2025 г. вступает в силу версия Правил № 2 от 09.04.2025 г., внесены изменения в п. 9.2., а также добавлен п. 14.

- 1. Настоящие Правила определяют условия участия в Акции «Дебетовая карта ОТП-Банка и бонусы Магнит Плюс» (далее «Акция»), проводимой АО «Тандер» в рамках реализации Программы лояльности Магнит Плюс (далее «Программа»), и регулируют порядок получения 2500 бонусов на карту Магнит Плюс в рамках Акции. С полным текстом правил Программы можно ознакомиться на сайте: https://magnit.ru/terms.
- 2. Организатор торговая сеть «Магнит» (АО «Тандер» ИНН 2310031475); сайт -https://magnit.ru/.
- 3. Дебетовая карта ОТП Банка (далее карта) «ОТП Карта», выпущенная АО «ОТП Банк», полные условия использования тарифы по карте размещены на странице https://www.otpbank.ru/retail/cards/debit/otpcard/doc/tarif-otp-010225.pdf.
- 4. Термины и определения, установленные в Правилах Программы, используются по тексту настоящих Правил в тех же значениях.
- 5. География проведения Акции: сайты АО «Тандер», мобильное приложение «Магнит: акции и доставка».
- 6. Данная Акция не является лотереей, данная Акция и Программа не предусматривает присоединения к каким-либо иным программам и акциям, проводимым иными лицами.
- 7. Срок проведения Акции: 31.03.2025-30.06.2025 (включительно), без учета периода начисления бонусов.
- 8. Участником Акции может стать совершеннолетнее физическое лицо, удовлетворяющее следующим требованиям:
 - 8.1. является на период проведения акции участником Программы лояльности Магнит Плюс и держателем карты Магнит Плюс;
 - 8.2. ранее не имел дебетовой карты в ОТП Банке;
 - 8.3. не заполнявший заявку на получение дебетовой карты ОТП Банка в течение 60 дней до заполнения заявки в рамках настоящей Акции;
 - 9. Для участия в Акции необходимо:
 - 9.1. приступить к оформлению заявки на дебетовую карты одним из способов:
 - 9.1.1. по ссылке «Перейти на сайт партнера», размещенной на сайте АО «Тандер» https://magnit.ru/partners/ на странице акции «ОТП Банк: дебетовая карта», номер карты Магнит Плюс автоматически фиксируется из профиля участника после авторизации на сайте;
 - 9.1.2. при переходе из мобильного приложения «Магнит: акции и доставка» из карточки акции «ОТП Банк: дебетовая карта» по нажатию кнопки «Перейти на сайт партнера»; номер карты Магнит Плюс для начисления бонусов автоматически фиксируется из профиля пользователя.
 - 9.2. оформить заявку и получить карту при доставке курьером не позднее 30.06.2025 г;
 - 9.3. оплатить покупку с применением карты, выпущенной в рамках Акции на сумму не менее 1000₽ в течение 30 дней с даты заявки на Карту, но не позднее 30.06.2025 г.;

- 9.4. совершить действия, указанные в пунктах 9.1-9.3, в период проведения Акции.
- 10. Привилегия вознаграждение, которое получает Участник Акции в соответствии с Правилами настоящей Акции. Порядок предоставления Привилегий определяется настоящими Правилами.

Привилегии предоставляются только при выполнении условий, предусмотренных настоящими Правилами, и не могут являться вознаграждением лицам, состоящим с организацией в трудовых отношениях, за выполнение должностных обязанностей, а также в качестве оплаты (вознаграждения) за поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги) или материальной помощи.

- 10.1. Привилегия представляет собой начисление 2500 (Двух тысяч пятисот) бонусов на бонусный счет карты Магнит Плюс номер которой был указан при выполнении п. 9.1.
- 10.2. Один Участник Акции может получить Привилегию только один раз за все время проведения Акции.
- 11. Начисление бонусов по Привилегиям осуществляется в течение календарного месяца, следующим за месяцем совершения первой покупки с использованием Карты, выпущенной в рамках Акции, но не позднее 31.07.2025 года.
- 12. Начисление бонусов не проводится в следующих случаях:
 - 12.1. Участник имел дебетовую карту в ОТП Банке;
 - 12.2. Участник заполнял анкету/несколько анкет на получение карты через других партнеров банка в течение 60 дней до даты заполнения заявки в рамках настоящей Акции;
 - 12.3. Участник получил карту не по заявке в соответствии с п. 9.1.;
 - 12.4. Участник совершил покупку с использованием Системы быстрых платежей (СБП) или других переводов;
 - 12.5. Участник отменил покупку.
- 13. Акция проводится в соответствии с настоящими Правилами и действующим законодательством Российской Федерации. Участие в Акции означает ознакомление и полное согласие Участника Акции с настоящими Правилами.
- 14. Организатор Акции оставляет за собой право продлить Акцию, в том числе на новых условиях. Информация о продлении Акции и её условиях должна быть опубликована на сайте Организатора не позднее даты вступления в силу. Участники самостоятельно отслеживают изменения.
 - 15. В случаях, когда Организатор Акции сочтет действия/бездействия Участника мошенническими, недобросовестными и иным образом нарушающими Правила Акции, Организатор Акции оставляет за собой право отказать такому Участнику в участии в Акции, а также, прекратить участие в программе лояльности «Магнит Плюс», не начислять бонусы, либо произвести списание бонусов, начисленных в рамках Акции, без уведомления и объяснения причин

Версия Правил №2

Дата публикации 09.04.2025